覆函少年警訊 囑多學歷史多識國情

香港文匯報訊(記者 朱朗文)國 家主席習近平在2月14日春節來臨之 際,給香港少年警訊成員回信,感謝 他們寄送親手製作的新春賀卡,並強 調祖國和香港未來寄託在年輕一代身 上,希望他們多學歷史、多了解國 情,以實際行動服務香港、報效國 家。香港中聯辦主任王志民在15 日、農曆年三十當日,邀請26名少 年警訊成員到中聯辦大樓,向他們轉 交了習主席的回信,希望各少訊成員 不負習主席期望,把愛家和愛國統一 起來,把個人夢、家庭夢融入國家 夢、民族夢之中,努力學習,早日成 才,而中聯辦也會和香港青年同心同 行,一起走向美好未來。



宏曦、顕凝等香港"少年警讯"成员; 你们好! 很高兴收到你们亲手制作的新春贺卡。你 们很用心,字也写得认真,你们的祝福让我很感动,谢

贺卡上的照片让我想起了去年在"少年警讯"永久 谢你们! 活动中心跟你们见面的情景。你们个个朝气蓬勃,展现 了香港青少年向上向善的精神风貌。祖国和香港的朱 来,寄托在年轻一代身上。希望你们读万卷书、行万里 路, 多学点历史, 多了解点国情, 开侧视野, 增长见 识,锤炼本领,早日成才,以实际行动服务香港、报效

春节到了, 祝你们和你们的家人, 祝香港所有青少 年朋友们,新春愉快、万事如意!

習近平主席給少年警訊成 中聯辦圖片 員的回信。

士 年香港回歸祖國 20 周年,習近平主席來港 慶祝並視察香港,其中考察了位於八鄉的 少年警訊永久活動中心,並與少年警訊成員交 流,而他發表2018年新年賀詞時,更將當時與 少訊成員的合照放在書架上。22名少訊成員趁 春節來臨,親手製作賀卡寄給習近平主席,祝 福他身體健康、心想事成(見另稿)

讚展現港青向上向善精神風貌

員親手製作的新春賀卡,「你們很用心,字也寫得 很認真,你們的祝福讓我很感動,謝謝你們!」他 指,賀卡上的照片讓他想起了去年在少年警訊永 久活動中心跟成員見面的情景,讚揚他們個個朝氣 蓬勃,展現了香港青少年向上向善的精神風貌。

習近平主席強調,祖國和香港的未來,寄託 在年輕一代身上,希望少年警訊成員讀萬卷 書、行萬里路,多學點歷史,多了解點國情, 開闊視野,增長見識,錘煉本領,早日成才, 以實際行動服務香港、報效國家。

他又祝願少訊成員及家人、以至香港所有青 少年朋友新春愉快、萬事如意。

王志民:體現習主席關心期許

王志民向少年警訊成員轉交習近平主席回信時 表示,習主席一直關心着香港的青少年朋友,在 去年考察少訊永久活動中心、看望正在訓練的青 習近平主席在回信中説,很高興收到少年警訊成 少年時,就飽含深情地説:「你們是祖國的未來 和希望,每一代青少年都有自己的歷史使命和機 緣,當代香港青少年要把握歷史機遇,選擇正確 道路,報效香港和國家。」而習主席發表新年賀 詞時,在辦公室的書架上就擺放着與少訊成員們 的合影。

> 王志民續指,習主席近日收到當時參加見面 活動 99 名少訊成員親手製作的新春賀卡後,在 十分繁忙的工作中抽出寶貴時間給大家回信,

政府指定刊登有關法律廣告之刊物 獲 特 許 可 在 全 國 各 地 發 行 4 8 9 7 0 0 1 3 6 0 0 1 3

戊戌年正月初五 十八驚蟄 氣溫 20-25℃ 濕度 75-95%













Apple iOS

再次充分體現了他去年視察香港時提到的「香 港一直牽動着我的心」,體現了習主席對香港 青少年的關心和期許。

把實現個人夢融入國家民族夢

王志民説,希望各少訊成員不辜負習主席的期 望,把愛家和愛國統一起來,把實現個人夢、家庭 夢融入國家夢、民族夢之中,努力學習,早日成 才,服務香港、報效祖國,而中聯辦也希望和香港 的青少年同心同行,一起走向美好未來。他更用廣 東話向眾少訊成員問道:「大家有無信心?」少訊 成員士氣高昂,以洪亮的聲音答道:「有!

作為特殊客人,26名少訊成員還體驗了即將 推出的中聯辦公眾「開放日」活動。



回信。 香港文匯報記者潘達文 攝 寄給習主席的新春賀卡。

年



■中聯辦主任王志民向香港少年警訊轉交習近平主席 ■郭宏晞(左)、羅顥凝同學展示習主席回信和少訊成員 香港文匯報記者潘達文 攝

手製賀卡寄主席 字字飽含真情意



少年警訊寄給 國家主席習近平 的新春賀卡,由

去年曾與習近平交流的羅顥凝及郭宏 晞等22名成員親手製作,手工認真 又不失童真,封面為立體設計,包含 一個「春」字、一些桃花花瓣、一對 Q版男女公仔及「身體健康」、「心 想事成」祝福語,內頁就包括多名成 員寫上「笑口常開」、「吉祥如意」 等祝福語,以及習近平去年考察少訊 永久活動中心的圖片。

祝習主席萬事如意龍馬精神

就讀中一的顥凝在賀卡中提到, 很想念習主席親切的笑容,並代表 少年警訊親手製作新春賀卡,以表 達對習主席及家人的祝福,希望他 下次再來香港時可以再見面,祝願

習主席萬事如意、龍馬精神。

席,「我時常在電視和報紙看見您, 您還是那麼慈祥。」他指自己快要升 上中學,會努力讀書,孝順父母,將 來做個好警察,祝願習主席身體健 康、新年快樂。

更努力讀書回應習主席鼓勵

對於獲得習主席親白回信,一人 都感到非常榮幸、高興。顥凝說會 繼續積極參與少年警訊活動,並鼓 勵更多同學一同參與;宏晞就指一 直希望習主席回信,但沒有想過願 望成真,將來會努力讀書,以行動 回應習主席的鼓勵。

盧偉聰:感謝對港警港青關心 警務處處長盧偉聰坦言,想不到

習主席會親自閱讀賀卡並回信,當 就讀小六的宏晞就直言很掛念習主 晚得悉消息後十分興奮,衷心感謝 習主席對香港警隊及青年的關心, 也希望他能再來香港,能看見少年 警訊的年輕一代都是愛國愛港的。

> 加入少年警訊8年、就讀大學二年 級的鄧宇軒,去年有參與習主席考察 少訊的活動。他指自己之前沒有見過 國家領導人,「習主席很親切,而且 他行程那麼繁忙,都不忘抽空參觀少 年警訊中心,真的很感謝。」

> 對於習主席給少訊回信,鄧宇軒感 謝習主席沒有忘記他們,又指回信為 少訊的未來工作打了一支強心針,而 他未來會以實際行動回饋社會,包括 已報名參加大學生輔警計劃,畢業後 希望當警察,善用在少年警訊所學的 知識,協助建設更好的香港。

■香港文匯報記者 朱朗文

以實際行動服務香港、報效國家。多名香港青 年領袖均認為,回信體現了習主席對香港青年 的關心和期盼,並為香港青年工作帶來清晰的 引領與啟示。他們又強調港青應好好學習國情 和歷史知識,努力增強自身本領,只有把個人發展 和國家發展結合起來,才能得到更廣闊的舞台,更 好地服務香港,更積極地報效國家。

鄭志剛:感受主席關懷青年

全國青聯副主席、香港全國青聯委員協進會主席 鄭志剛表示,感受到習主席對香港青少年的悉心關 懷,及對香港長期繁榮穩定的信心與期待。

他強調,未來會在青年工作中不忘初心,再接再 厲,為港青搭建與國家聯繫的橋樑,加強他們對中 華傳統文化藝術的學習與傳承,繼續支持他們多到 內地省份考察、實習,親身感受祖國的蓬勃發展。

施榮忻:融入國家發展大局

全國青聯副主席、香港菁英會創會主席施榮忻認 為,港青應好好珍惜習主席對他們的勉勵及期盼,努 力裝備好自身本領,認真學習中華文化歷史的由來。

他指出,今天的中國已經進入強國復興的新時代, 而今天的香港,已經進入共謀發展的新時期,港青應 把握歷史機遇,融入國家發展大局,共襄中華民族偉 大復興的偉業。

吳傑莊:鼓勵維護香港法治

全國青聯常委、香港青年學生動力主席吳傑莊表 示,習主席在百忙中抽出寶貴時間回函少年警訊, 這不僅是對全港青年的親切問候,更是對維護香港 法治和愛國愛港的港青的鼓勵與支持,港青應該把 個人發展和國家發展融合起來,不斷增強本領,更 好地服務香港,報效國家。

顏汶羽:更多了解國情國策

全國青聯委員、青年民建聯主席顏汶羽表示,習 主席的回信展現了帶頭關心港青的情況,也是一種 提醒及勉勵,而習主席也在信中進一步闡述了「青 年興則國家興,青年強則國家強」的想法,更提醒 港青要親身多體驗、多感受國家的發展情況,多了 解國家未來的發展策略,及早做好準備,為日後自 己及國家的發展作出貢獻。

■香港文匯報記者 鄭治祖

主席視察少訊 寄望成才報國

國家主席習 近平與少年警訊的緣分,始於去年6 月30日。當日他考察八鄉少年警訊 永久活動中心,並與青少年成員們 親切交流,寄語香港青少年要把握 之才,報效香港、報效祖國。

望培養遵紀守法意識

習近平主席當日參觀了中心多項 設施,包括正在進行的領導才能及 體能訓練,所到之處都受到成員們 的熱烈歡迎,而他也笑容滿面地與 成員不停握手及拍攝大合照。他讚

正在覺悟和自我修養過程中,通過 活動可以強健體魄、培養遵紀守法 的法治意識。

考察完畢後,習近平主席與少年 警訊成員們交流。他表示非常關 歷史機遇,選擇正確道路,成有用 心、重視青少年成長,因為他們是 祖國的未來和希望,沒有青少年健 康成長,國家就沒有遠大發展,又 強調每一代青少年都有自己的歷史 使命和機緣,當代香港青少年要把 握歷史機遇,選擇正確道路,報效 親切、沒有架子,「成日對我哋 香港、報效國家。

他續說,少年警訊是很好的一件事 情,有歷史意義,有全局意義,最後 揚少年警訊計劃想法前瞻,因青年 更祝願成員們一切順利,好好學習,

天天向上,身體健康,早日成才。

少訊成員讚主席親切

是次主力製作賀卡的郭宏晞及羅 顥凝,當日就身穿交通警制服及女 警制服,入型入格地接待習主席, 更與他握手三次。宏晞說,習主席 主動以雙手和他握手,令他感到很 溫暖、很溫柔,更笑言制服「好有 型」,穿上後感受到做警察的使命 感及責任感。

顥凝就大讚習主席友善、主動、 笑,好好人」,而她為了以普通話 向習主席介紹中心,特地預備了約 一星期,在綵排的同時還要背稿。

■香港文匯報記者 鄭治祖